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Θέμα: Καθυστέρηση στη λειτουργία του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου του 
Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας 

Tο θέμα της έλλειψης Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου στο Γενικό Νοσοκομείο 
Χαλκίδας αποτελεί σοβαρό ζήτημα, καθώς το Νοσοκομείο εξυπηρετεί τον 
μεγαλύτερο σε πληθυσμό νομό της Στερεάς Ελλάδας και τον δεύτερο 
μεγαλύτερο στην 5η ΥΠΕ.  

Στην απάντησή σας σε προηγούμενή μου ερώτηση, αναφέρατε ότι το ΓΝ 
Χαλκίδας είχε ήδη επιλέξει τον χώρο για τη λειτουργία του Αιμοδυναμικού 
Εργαστηρίου, ότι η διαβούλευση για την προμήθεια του ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού είχε ολοκληρωθεί και αναμενόταν πρόσκληση από την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας, ενώ παράλληλα βρισκόταν σε εξέλιξη η εκπαίδευση ιατρού 
καρδιολόγου για τη στελέχωση του. 

Σήμερα, έναν χρόνο μετά, καμία ουσιαστική πρόοδος δεν έχει συντελεστεί. Το 
Αιμοδυναμικό Εργαστήριο εξακολουθεί να παραμένει στα χαρτιά, με 
αποτέλεσμα τα περιστατικά να συνεχίζουν να διακομίζονται στην Αθήνα, 
επιβαρύνοντας τους ασθενείς και τις οικογένειές τους. Παρά τις κυβερνητικές 
διαβεβαιώσεις και τις εξαγγελίες για την αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας 
στην Εύβοια, οι πολίτες εξακολουθούν να στερούνται της απαραίτητης 
ιατρικής φροντίδας. 

Επειδή η ίδρυση και λειτουργία του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου στο Γενικό 
Νοσοκομείο Χαλκίδας είναι αναγκαία για την αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών υγείας στην περιοχή. 

Επειδή η συνεχιζόμενη αδράνεια δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους για την 
υγεία των ασθενών που χρήζουν άμεσης αιμοδυναμικής υποστήριξης. 

Ερωτάσθε, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία προμήθειας του 
ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού και ποιο είναι το ακριβές 
χρονοδιάγραμμα για την έναρξη λειτουργίας του Εργαστηρίου; 
 

2. Ποια μέτρα σκοπεύετε να λάβετε προκειμένου να επιταχύνετε τη 
διαδικασία και να διασφαλίσετε ότι η Εύβοια θα αποκτήσει επιτέλους 
το Αιμοδυναμικό Εργαστήριο; 

Η ερωτώσα βουλευτής 

               

         Καζάνη Αικατερίνη 

 




